

兴业银行推“贷款融资、支付结算、理财规划”综合金融服务 兴业通将“瘦身银行”搬进商店

贷款融资 生意发展亲密伙伴

最近，张先生的公司接了一个大单子，但流动资金不足成为困扰他最大的问题。正当他一筹莫展时，借助“兴业通”综合金融服务业务，张先生不但顺利地完成了订单，同时也进一步深化了个人的理财业务，可谓是一举两得。

据了解，兴业银行“兴业通”业务中有一项重要的功能就是贷款融资服务，专门向成长型经

营业主提供个人经营性贷款，具有申请手续简便、审批流程快捷、授信期限长、可循环使用、自助用款便捷省息、多种担保方式、可在线申请等产品特色。对于申请资料齐全的贷款，5个工作日内完成审批，授信项下符合条件的贷款可当天发放，切实助力成长型经营业主把握商机。同时，额度授信期限最长可达10年，提供

抵押、质押、联保、互保等多样化的担保方式。授信期限内，额度可根据客户需要循环使用，避免多次重复申请的麻烦。

“在获得‘兴业通’自助额度后，客户可以足不出户，通过兴业银行的网上银行和电话银行两大渠道自助放款和还款，实现贷款的随借随还，节约财务费用。”小刘介绍说。

理财服务 让闲置钱流动起来

在办理“兴业通”之后，张先生的公司提高了管理效率。同时，掌握家庭财务大权的张太太也在小刘的劝说下，开始研究起银行理财产品来，以实现“钱生钱”的目的。

“兴业银行为客户制定个性化的财务规划方案，并提供多种现金管理工具以及多样化的投资理财渠道，助经营业主巧用闲余资金实现个人、家庭财富保值增值。”小刘告诉张太太说。

“以前只晓得赚了钱存银行，最多的也就是存个定期，现在才发现有这么多的窍门。”根据理财师的建议，张太太选择了兴业银行推出的“天天万利宝”理财产品，并到兴业银行办理了智能通知存款。“满7天滚利，享受活期便利，年收益最高可达活期的3.77倍。”一年下来，看见账户上的利息比过去高出许多，张太太自然喜笑颜开。

除了张太太通过理财实现增值收益，经常外出谈生意的张先生更喜欢的是兴业银行的VIP服务。作为兴业银行的白金层级的“兴业通”客户，兴业银行给张先生配备“一对一”的专属理财经理，同时，兴业银行还给张先生提供健康医疗、机场贵宾服务、免费赠书、时尚高尔夫等增值服务，全面提升了张先生的生活品质。

支付结算 “瘦身银行”走进商店

张先生的服装店由于位于繁华地带，生意十分红火，但这也给张先生带来了另一个困扰——每天的资金流太大，财务部门操作起来十分烦杂。于是，在小刘的建议下，张先生又开通了“兴业通”的支付结算功能。

“兴业通”是专为个体工商经营者提供的，利用银联网络实现结算、收款智能刷卡终端。该业务不但保证清算资金及时到达个人账户，而且费用低廉，还具有附加的理财功能，尤其适合自己做生意的私营业主。”小刘介绍说。

张先生开通了“兴业通”支付结算功能后，立即感受到了使用的方便。

据介绍，该业务由网点柜台、自

助银行、网上银行、电话银行、手机银行和银银平台六大渠道组成的全方位支付结算体系覆盖全国，资金流通安全便捷；提供及时到账的业主收款服务；使用“兴业通”卡收付款、转账、取现，享受手续费优惠。

有了这个“瘦身银行”，张先生不但不用担心遇到假钞，还能解决现金管理不便、货款不能及时回收等问题。同时，作为配套结算账户的兴业银行“自然人生”理财卡丰富的附加功能，也能给张先生带来额外的收益。“兴业通”商户可将自己配套的理财卡人民币活期账户中符合条件的存款，自动转入“智能通知存款（自在增利）”账户，获取额外收益。

张先生经营着一家服装店，在商界摸爬滚打了十几年，越来越认识到现金流对于企业经营的重要性。但是，由于他的服装店规模不大，因此经常会出现急需资金时无处筹资的情况。这颇令张先生苦恼。后来，张先生认识了兴业银行的一位客户经理小刘，小刘向他推荐了兴业银行刚刚推出的“兴业通”业务。

“‘兴业通’是集‘贷款融资、支付结算、理财规划与贵宾服务’为一体的全方位、多层次的综合金融服务方案。‘兴业通’业务致力于扶持成长型经营业主事业成长，并助其建立科学的财务规划，实现财富与生活品质的同步提升。”兴业银行郑州银行相关负责人如是表示。

晚报记者 来从严 通讯员 张建钧



存管到兴业 惊喜带回家

热烈祝贺 郑州晚报 创刊61周年，改版8周年！

开第三方存管账户，三重好礼连环送

活动时间：2010年1月1日~6月30日

- **一重好礼—中国红四入果盘、米奇衣物篮(二选一)**
活动期间，在我行新开立第三方存管账户，可获赠中国红四入果盘或米奇衣物篮。
(客户凭我行第三方存管开户凭证即可到我行营业网点领取)
- **二重好礼—多功能蒸锅、电热水壶(二选一)**
活动期间，在我行新开立第三方存管账户，交易一次且股票市值至少达到3000元以上，可获赠多功能蒸锅或电热水壶。
(客户凭我行第三方存管开户凭证、证券公司股票交割单即可到我行营业网点领取)
- **三重好礼—电压力锅、纯手工蚕丝贡被、电热水壶套装(三选一)**
活动期间，在我行新开立第三方存管账户，交易一次且银行卡及保证金账户日均资产在一个完整自然月内合计达到10万元以上，可获赠电压力锅、纯手工蚕丝贡被、电热水壶套装(三选一)。
(每月我行统计数据，符合条件的客户，由我行通知领取)



第三方存管资金回转，月月有惊喜

活动时间：2010年1月1日~6月30日
参与对象：活动期间通过兴业银行第三方存管系统将证券公司资金转入兴业银行卡账户的客户。
参与规则：每个自然月内任何一周资金净流入金额在5万元(含)以上者即可参加当月抽奖活动，每5万元为一个抽奖机会。
奖项设置：每月一等奖1名，奖励价值3500元的笔记本电脑一部；
每月二等奖5名，奖励价值2000元的数码相机一部；
每月三等奖10名，奖励价值1000元的数码播放器一部。
当周资金净流入金额=当周证券方转入银行方金额-当周银行方转入证券方金额。

温馨提示
1. 礼品有限，送完即止；
2. 礼品以实物为准；
3. 中奖客户由我行电话通知领取礼品；
4. 本次活动奖品的个人所得税由获奖个人自行缴纳。
(本活动最终解释权归兴业银行郑州分行所有)